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Nyári biztonság II.

A gyermekek legyenek felkészítve: tudják a szülők telefonszámát, a lakcímet, és
ismerjék a 112-es segélyhívó számot!
A családtagok, barátok telefonja mindig legyen feltöltve, hogy szükség esetén
bármilyen helyzetben segítséget lehessen kérni, hívni!
Ha nyaralás előtt interneten keresztül foglalunk szállást, előzetesen győződjünk meg 
az oldal és a szállás megbízhatóságáról, valamint javasolt a helyszínen történő 
fizetést választani.
A biztonság érdekében ingatlanunk legyen ellátva megfelelő mechanikai és
elektronikai védelmi eszközökkel! Ha hosszabb időre utazunk el, kérjük meg egy
ismerőst, hogy időközönként ürítse ki a postaládánkat.
A parkoló autóban ne hagyjunk látható helyen kézitáskát, értéktárgyakat - ha
máshogy nem tudjuk megoldani, inkább a csomagtartóban helyezzük el azokat!
A strandon használjunk értékmegőrzőt, zárható szekrényt, boxot! Ha erre nincs
lehetőség, a csomagokra, táskákra mindig vigyázzon valaki a társaságból!
Fontoljuk meg, mit osztunk meg a közösségi média felületein! Ha mindenképpen
posztolni akarunk az utazásunkról, azt a megfelelő biztonsági szabályok betartásával
tegyük!

A nyár az élményszerzés, kikapcsolódás
időszaka, de veszélyekkel is járhat.
Odafigyeléssel, tervezéssel megelőzhető
a baj, hogy ne ronthassa el semmi a nyári
örömöket! Mindig figyeljünk a kisebb
gyermekekre, soha ne hagyjuk őket
felügyelet nélkül!



Bűncselekmény észlelésekor hívja a 112-es telefonszámot!

EGÉSZ ÉVBEN AZ ÖNÖK BIZTONSÁGÁÉRT!

Házi kedvenceink és a kánikula

Fontos, hogy az állatok számára elegendő mennyiségű friss, hideg ivóvizet
biztosítsunk a nagy melegben! A hőség elleni védekezésként alkalmazhatunk
hűsítő matracot, zuhanyt. A kutyáknál jó megoldás lehet a (nem jéghideg) vízben
való játék, a fürdetés.

Ha elkerülhetetlen a napközbeni séta, védjük a mancsukat a forró felületektől, 
indulás előtt ellenőrizzük a járda hőmérsékletét (például a tenyerünkkel vagy a 
saját talpunkkal)! 
Adott esetben védelmet biztosíthat kedvencünknek a nyári kutyacipő használata 
is. Helyszínként lehetőleg valamilyen árnyékosabb helyet (park, erdő) válasszunk, 
és vigyünk magunkkal ivóvizet, tálat! 
A madarak számára a kertben, erkélyen, ablakpárkányon elhelyezett madáritató 
illetve –fürdő is nagy segítséget jelenthet a nyári melegben.

A nagy meleg az emberek mellett az állatokat is
megviseli, ezért a nyári időszakban fokozottan
figyeljünk rájuk!
Gondoskodjunk róla, hogy hőség idején
háziállataink megfelelően árnyékos, hűvös, illetve
levegős helyen tartózkodjanak! A nagy meleg az
emberek mellett az állatokat is megviseli, ezért a
nyári időszakban fokozottan figyeljünk rájuk!

A tűző napon vagy a gépkocsiban hagyott 
kutya hamar túlhevülhet, életveszélyes 
hőgutát kaphat (ilyen esetben azonnal 
állatorvoshoz kell fordulni).
A hőségben felforrósodik az aszfalt, a nap 
égetheti az állat szőrét, ezért a 
kutyasétáltatást érdemes inkább a reggeli 
vagy az esti órákra időzíteni. 
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Továbbra is várjuk leendő iskolaőrök jelentkezését Hódmezővásárhely 
két nevelési-oktatási intézményébe is!

https://karrier.police.hu/kepzesre-jelentkezes/alkalmassag

A képek forrása: internet

https://karrier.police.hu/kepzesre-jelentkezes/alkalmassag

